



购体彩更方便了

这四款游戏止售、开奖时间延后一小时

2023年1月1日(第23001期)起,体彩超级大乐透、7星彩、排列3、排列5游戏的销售截止时间将延后至每晚21:00,开奖时间将延后至不同游戏相应开奖日当晚21:25。体彩上述四款游戏止售、开奖延后一小时,将为购彩者带来更加便利的购彩体验。

四款游戏延后一小时

日前,体彩公布了2023年开奖信息发布渠道,购彩者可通过以下不同渠道获得大乐透、7星彩、排列3、排列5游戏的开奖信息。一是电视平台:CCTV-6电影频道,播出时间为23:00;二是广播平台:中央广播电视总台《中国之声》,播出时间约为22:00;三是网站:中国体彩网、竞彩网、新浪网、中国网,直播时间为21:25;四是手机客户端:中国体育彩票App、“人民网+”App、中国体育彩票微信小程序,直播时间为21:25;五是报纸:《中国体育报》《中国体彩报》。

提醒以往习惯定时收看开奖信息的购彩者,1月1日起,体彩开奖信息也将延后一小时公布,切莫守错点儿了。

让购彩更便利

大乐透、7星彩、排列3、排列5游戏止售、开奖时间延后一小时,将为购彩者带来更加便利的购彩体验。

对一些购彩者来说,晚上20点至21点是休闲娱乐的黄金时间,购买体育彩票正是休闲娱乐活动的一项选

择。体彩四款游戏将止售、开奖延后一小时,大大满足了购彩者的日常购彩需求,丰富了晚间时段的业余生活。

近年来,为提升购彩者体验,体彩不断推出便民措施,赢得购彩者一致好评。比如,体彩开通了大乐透等游戏的多期投注功能,方便守号投注的,或没有时间到体彩店买彩票的购彩者。比如,体彩开通了符合条件情况下的异地兑奖功能。比如,大乐透、7星彩推出了一张彩票票面“单式10注”的打法,方便了购彩者的日常投注……

一桩桩、一件件便民措施的推出,充分体现了中国体育彩票以购彩者为中心,着力提升购彩者体验的初衷。

让“随手公益”成为习惯

饭后散步来一注、加班之后来一注……如今,越来越多人购买体育彩票成为一种生活习惯。他们相信,每一次购彩都是一次随手公益。

体彩将大乐透、7星彩、排列3、排列5游戏止售、开奖时间延后一小时,大大方便了购彩者日常随手做公益。

每注善举,温暖如光。一张2元体育彩票的背后,有一股股汇聚成河的能量,在默默支持着社会公益事业。以大乐透为例,每买一注2元的彩票,都有0.72元成为体彩公益金,这些公益金广泛用于体育事业以及社会公益事业。一张张小小彩票汇集起来,就是一股巨大的爱心力量。

陈敏

4地购彩者3期中4个大奖

2022年双色球圆满收官

一年一度的双色球大派奖虽然落下帷幕,但我省购彩者的好运仍在继续。自2022年12月22日开始的双色球2022147期,至2022149期,连续三期,我省购彩者连续斩获4注大奖,最高获得奖金854万元,幸运儿分别来自嘉兴、宁波、杭州、台州,2022年双色球圆满收官。

2022年12月22日,双色球第2022147期,全国共开出17注一等奖,单注奖金561万元,其中1注喜降我省嘉兴。据悉,该中奖者凭借一张10元的单式机选票,获得奖金5619498元,中出大奖的福彩站地址为嘉兴市南湖湖区越秀南路183号。

2022年12月25日,双色球第

2022148期开奖,宁波中奖者凭借一张100元的“3胆5拖”加5个蓝色球的胆拖票,幸运击中1注一等奖和4注二等奖,加上其他固定奖项,共中得8543827元,中出大奖的福彩站地址为宁波市慈溪市庵东镇邮电路532号;杭州中奖者凭借一张10元的单式机选票幸运击中1注一等奖,中得奖金7166343元,中出大奖的福彩站地址为下城区东新街道再行路20号。

2022年12月27日,双色球第2022149期开奖,我省台州中奖者凭借一张4元的单式机选票幸运击中1注一等奖,获得奖金8014411元,中出大奖的福彩站地址为玉环市楚门镇龙王村楚袖南路257号。 丁点

2022温州福彩这一年

见证爱,传递爱

作为福彩大家庭中的一员,温州市福利彩票管理服务中心始终将“公益福彩责任为先”的价值理念牢记于心,把社会责任当成思考和实践的一部分。

销量与公益金一起增长

截至2022年11月30日,温州市福利彩票销量稳步增长,全市共销售各类福利彩票16.97亿元,同比增长10.33%,筹集公益金约5.26亿元,同比增长8.9%。作为国家公益彩票,福彩筹集的公益金被广泛用于国计民生、社会保障等多项福利事业和公益事业。2022年以来,温州福彩已资助各类社会福利和公益事业项目1000多个。在城市、在乡村,在每一个需要帮助的角落,福彩都发挥着它温暖而又坚强的力量。

2022年9月30日,温州市民政局、温州福彩中心发布2021温州市福利彩票社会责任报告,是温州连续第八年向社会发布福彩社会责任报告。温州福彩人持续开展下基层助点“五个一”服务活动,召开线上线下座谈会及小班化培训,延伸基层服务站点;温州福彩党员干部带头敬业奉献,每月定期下沉到社区、扎根在基层。此外,在温州“红日亭”50周年庆之日,温州福彩组织党员干部赴“红日亭”开展“真爱到家·福彩助力”志愿服务活动……由福彩工作人员、销售员、爱心人士等组成的近百人福彩志愿者,活跃在各个公益活动现场,一起传递“善行”精神。

带动就业和创业

残疾人个体户店内可兼营福彩啦!2022年9月21日,温州市第一家助残共富示范点“温州福彩幸福岗”在永嘉落户,推动残疾人福彩幸福岗项目在全市范围展开,让越来越多的残疾人自力更生、独立自强,辐射带动残疾人就业,实现共同富裕。

购彩者和网点代销者的幸福感与获得感是温州福彩工作的出发点和落脚点。随着福利彩票融入广大普通市



民的生活,市场容量不断扩大,不少拥有自主创业梦想的市民也积极投身于福彩“蓝海”。为此,温州福彩通过行业合作开展主营、专营、兼营、商超等多渠道发展建设,2000多名福彩代销售者和销售员,因福利彩票尝到了创业福彩的甜头,获得感和幸福感显著增强。

做公益的践行者

“宽敞干净的环境、种类齐全的休闲娱乐设施、先进的医疗护理……看到老人们在这里生活得这么好,我内心十分感动。”2022年11月2日,在走访洞头温州市福利养老院新院和e食堂的活动中,当看到老人们乐享生活的场面,温州福彩投注站代表徐少锋激动地说道。有同样感受的观察团成员不在少数,他们为福彩公益善举送上长时间的掌声。此次“真爱到家·福彩助力”感受公益福彩活动,第一次通过现场直播的形式,向市民展示福彩公益金如何助力养老工作,直播浏览量达19万人次。老年福利类项目是福利彩票公益金资助的重要项目,总投资1亿余元公益金的温州市福利养老院新院,仅是温州福彩向最需要帮助的社会群体释放公益慈善正能量的一个缩影。

温州福彩持续开展“真爱到家·福彩助力”公益党建品牌建设,开展了“温暖过大年”“点亮梦想”“助圆大学梦”“福彩滴滴书屋”等公益活动,支出专项公益金460万元,资助1036人,这些凝聚着爱心的公益金成为推动温州市福利事业发展的重要力量。 丁点

20件入围作品请你来投票

责任彩票口号你来定

“责任有我 投票由你”中国体育彩票责任彩票宣传口号投票活动已经开启,期待你的参与!

责任彩票宣传口号自2022年11月14日至12月18日,经过35天的征集,得到了社会各界朋友的大力支持,共收到来自全国各地超过13000件作品。

自2022年12月19日至12月31日,由各级体彩机构邀请权威媒体、创意方、代销者、购彩者等组成评委,在全国上万件作品中,评选出20件国家级入围作品。现在,邀请你来对自己最喜欢的入围作品进行投票啦!

2023年1月1日至1月8日,中国体育彩票启动了线上网络投票,如果看到了让你一眼爱上的惊艳口号,请以投票的形式支持一下,你的眼光至关重要!你可以通过关注“中国体育彩票”微信公众号,或者是各省级体育彩票微信号,点击“责任有我,投票由你”菜单,即可进入到投票H5平台,就可以对20件国家级入围口号作品进行投票。需要注意的是,以IP地址为准,每个用户每天仅有1次机会,最多可选择3个作品进行投票。

责任彩票建设离不开社会各方面的支持,对于宣传口号的评判自然要



回归到社会公众,多多听取大家意见。这一句句凝聚责任使命的口号里,如果有那么一句击中了你的心,你觉得最能代表责任彩票,那就不要错失机会,请你为它投票!最后记住,投票时间是2023年1月1日至8日,期待你的投票,因为你我皆是创造者!

浙彩